
 

 

令和元年度みえの安心食材プレゼントキャンペーンアンケート集計結果 

１ プレゼントキャンペーン 応募総数 

  1,285 件の応募があり、過去最多となりました。 

  （参考） 

    平成 28 年度：970 件 

    平成 29 年度：前半 500 件、後半 780 件 （計 1,280 件） 

     平成 30 年度：1,230 件 

    令和元年度 ：1,285 件 

 

２ 応募シール数（上位 10 位） 

 

 品目 枚 

１位 鶏卵 475 

２位 ブナシメジ 326 

３位 温州みかん 216 

４位 茶 190 

５位 水稲 129 

６位 シイタケ 126 

７位 非結球レタス 116 

８位 トマト 114 

９位 ナメコ 98 

10位 ミニトマト 76 

 

（応募シール総数（有効）：2,422 枚） 

 

（３）応募者の居住地（回答者数：1,285 人） 

（単位：人） 
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≪産品別の内訳（単位：枚）≫ 



 

 

４ 安心食材の認知度 

 

 

５ 食材を購入する際に優先すること。（２つ選択） 

（回答者の割合） 

 

 

 

６ 農産物を購入する際に、農薬使用量を意識しますか？（１つ選択） 
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